Россия предложила провести в феврале в Москве встречу «квартета» по ближневосточному урегулированию

27.01.2010 Усилия по возобновлению израильско-палестинских переговоров зашли в тупик в условиях крайне низкого доверия между сторонами, роста напряженности в Иерусалиме и неприемлемой ситуации в секторе Газа. Об этом заявил помощник Генерального секретаря ООН Оскар Фернандес-Тарранко, выступая на заседании Совета Безопасности ООН по Ближнему Востоку.

«Мы исходим из того, что «квартет» может и должен сыграть важную роль в этот решающий момент с тем, чтобы препятствия были устранены, а процесс, ориентированный на успех, возобновлен», — подчеркнул Оскар Фернандес-Тарранко.

Выступая на заседании Совета, Постоянный представитель России при ООН Виталий Чуркин заявил, что его страна призывает к новому старту консультаций между Палестинской национальной администрацией (ПНА) и правительством Израиля. Он сообщил, что Россия предлагает в конце февраля организовать в Москве встречу «квартета» на министерском уровне для обсуждения возможностей преодоления кризиса в израильско-палестинском диалоге.

Виталий Чуркин отметил, что заседание четверки станет важным этапом на пути организации Московской конференции. «Коллективные усилия, в том числе в формате «квартета», имеют в настоящее время принципиальное значение для разблокирования регионального мирного процесса», — заявил российский посол.

Помощник Генерального секретаря ООН и представитель России заявили, что достижение мира в регионе невозможно без решения проблем Газы и полного снятия блокады сектора. Они также выразили озабоченность расширением израильских поселений, в том числе в восточной части Иерусалима.